



核心报道

亚青时间



新华通讯社重点报刊

第5027期  
总第5993期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号127-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报

地址/南京洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:

发送短信、彩信至1065830096060

2.电信用户:

发送短信到10659360606

3.联通用户:

发送短信到1065596060

封面主编 吴明朋

头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

•南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、

南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

相关

马上要去集训了  
亚青选手却把剑丢了  
民警连夜查找终于帮找回

7月31日晚7时许，几名穿着运动服的少年着急地来到徐州泉山区公安分局永安派出所报警称：在刚刚打车时，把一套装备忘在出租车后备厢里，而第二天上午十点钟就要去北京集训，备战亚青赛。

当天值班副所长王顺和民警王东刚一方面安抚几个少年的情绪，一方面让他们把事情的来龙去脉讲清楚。原来，几个少年中有一个叫小杨，是徐州市体校击剑队的队员，刚刚于7月14日在上海举办的全国少年击剑大赛上获得花剑比赛第一名，8月1日即将赴北京进行特训备战亚青赛。在赴京的前一天，几个同学一起训练后从体育中心打车至警务局医院东门，下车时却将放在出租车后备厢内的训练服、头盔、剑等装备一并落在了车上，等到出租车走远了，几个孩子才想起这点，而此时，车牌号、出租车公司、车费发票等信息他们一点也不知道。

了解这一情况后，考虑到时间紧急，王顺决定多渠道寻找。随后，王顺在调取路段监控录像时发现了一辆现代出租车。经与出租车公司联系，获取了司机的联系方式，但联系时发现手机已关机，王顺又找到司机的家庭住址，在绿地小区找到了出租车司机，收回了小杨的装备。而此时已经是8月1日凌晨了。

当小杨拿到装备时，激动地不知说什么好，王顺叮嘱他一定要好好备战，好好比赛。

现代快报记者 刘清香

# “蓝金陵”回南京 亚青火炬昨在玄武湖渡水登城

“山水城林绿都线”实体传递已结束，8月6日将畅游河西

**点火** > **首棒** > **坐龙舟** > **游环湖路** > **爬城墙** > **收火**



亚青火炬“蓝金陵”水上传递 本版摄影/现代快报摄影部

**刘鹏、罗志军  
点燃“蓝金陵”火炬**

**两位青少年  
担任首棒火炬手**

**水上传递900米  
17岁火炬手说：过瘾了**

**盲人女孩、篮球明星  
环湖路上手手传递**

**解放门—神策门  
明城墙上见证南京美**

**最后一棒火炬手  
是霍震霆和小顾问**

上午8点，亚青实体火炬传递起跑仪式在玄武湖畔的南京市水上运动学校举行。

江苏省省长、亚青组委主席李学勇在仪式上致辞说，南京亚青会即将盛大开幕，来自亚洲各地的青少年运动员将汇聚南京，追逐梦想，展示才华，江苏将按照勤俭办赛、回归体育本源的目标，努力把南京亚青会办成让青少年惊喜和难忘的盛会。

随后，江苏省委常委、南京市委书记，亚青组委执行主席杨卫泽走到火种盆前，从3名火种护卫队队员手中接过点燃的采火棒，并放入火种盆内，亚青圣火熊燃起。

紧接着，国家体育总局局长、中国奥委会主席，亚青组委顾问刘鹏，江苏省委书记、江苏省人大常委会主任，亚青组委顾问罗志军各执一支“蓝金陵”火炬，在火种盆中点燃，移交给两位首棒火炬手。

据悉，参与南京亚青实体火炬传递的800名火炬手，7成以上是青少年。夏贝儿一样，身高1米84的阳光大男孩徐杨可也是第一次入选火炬手。“很高兴被选为亚青会火炬传递的第一棒火炬手，我传递的不仅仅是火炬，还是亚洲青少年和平共处的象征。”徐杨可透露，他是前天下午收到通知由第22棒火炬手调为首棒火炬手的。他相信手持火炬跑的这50米会在他的人生中留下精彩的一笔。

两人跑至水上运动学校码头，将火炬传递给龙舟上的第二棒火炬手，他们同样是南京青少年。

**花絮**

**亚青志愿者  
火炬手的小秘书**

**市民抢着和  
火炬手、火炬合影**

**帆船护航火炬  
七八岁孩子掌舵**

**300支“蓝金陵”  
与奥运火炬是兄弟**

昨天，在火炬传递中，除了穿着红色T恤的火炬手们，在他们身边还有不少穿着绿色T恤的亚青志愿者们和橘黄色衣服的安全保障人员。

早晨6点不到，这些志愿者们就到了每一个接棒点。杨霖琦是南京人口管理干部学院的学生，为了志愿服务，这个暑假她没回宜兴老家。杨霖琦一早到接棒点后，就忙着和同伴领火炬手的胸贴、接棒牌等物品。她说，每个接棒点有3名志愿者，要指导火炬手如何站位，如何传递，就像火炬手的小秘书。

昨天火炬传递到哪，身后就跟了一群追赶火炬的市民。家住在白马山庄的翟先生，早上7点多就来到玄武湖，看到火炬来了，他拿着亚青小旗跟在后面。“火炬都到家门口了，一定来看看。”

现场不少人还争着和火炬手、火炬合影。家住北京东路的周先生和妻子拿着IPAD，挨个找火炬手照相留影，还拿着火炬手的胸贴、接棒牌等物品。她说，每个接棒点有3名志愿者，要指导火炬手如何站位，如何传递，就像火炬手的小秘书。

昨天除了有龙舟运送火炬，还有“风之曲”帆船俱乐部的孩子们驾驶帆船护航。

今年8岁的小姑娘陈昕然一人独自驾驶帆船，乘风破浪。别看她年纪小，已经有3年驾龄了，还拿过国际帆船赛的第9名。而昨天参加帆船护航的最小的孩子是7岁的张艺轩，她刚刚才接触帆船半个多月，昨天，她和其他5名孩子驾驶一艘大帆船。

据悉，俱乐部昨天共出动了30条帆船，其中28艘小船，两艘大船，都是7-15岁的孩子驾驶的。

现代快报记者 孙兰兰

**每天冲4遍洗2遍洒10次水**

蓝白相间的“机器游侠”，伸出形态各异、功能不同的“机器手”……为迎接即将到来的亚青会，南京市城管局出动了很有个性的“清扫团”。昨天，现代快报记者获悉，8月4日到10日，南京市环卫系统350辆机械清扫车辆全部出动，它们将对126条亚青会保障线路逐条清扫。

现代快报记者 余乐 通讯员 丁怡

**业，亚青会主要的保障道路——23条主要的班车线、奥体场馆附近的四条大街、博览中心周边的三条大街及6个接待酒店周边，都要定人定岗定期进行清扫，“每天要冲4遍、洗2遍、洒10次水。”陈鹏说。**

昨天在河西奥体中心，建邺区出动16辆清扫车上阵，对展馆周边的道路“组团”进行清扫。16辆车分成四队，每队四个“组员”，洒水车、清洗车、洗扫车和机动保洁车。这些蓝白相间的“机器游侠”形态各异，功能也不同。

“其实跟在后面的还有人工推扫，一些垃圾或污水光靠机器吹不走。”南京建邺区城管局副局长陈鹏说，为了迎接亚青，建邺区购买了12台高压清洗车、12辆机保车。这几天，建邺区环卫工每天早晨5点上路作

业，亚青会主要的保障道路——23条主要的班车线、奥体场馆附近的四条大街、博览中心周边的三条大街及6个接待酒店周边，都要定人定岗定期进行清扫，“每天要冲4遍、洗2遍、洒10次水。”陈鹏说。

现代快报记者 余乐 通讯员 丁怡

**保障**

## 126条亚青保障道路逐条“洗脸”

**亚青会期间  
1072台电梯被严管  
困人故障2分钟内赶到**

昨天，南京市质监局召开亚青会电梯安全保障工作推进会，本次保障工作共涉及34家电梯维保单位，覆盖奥体中心、亚青运动员村、万达希尔顿酒店等70余家涉亚青比赛训练场馆、定点酒店和医院。

会议要求赛事期间必须在现场有人驻点值守，每日对所保障场设备进行巡检、维保，及时消除事故隐患和异常情况；尤其是规定“核心区”重要场所（比赛场馆、训练场馆等）发生电梯困人故障，驻点维保单位应在2分钟内赶到现场开展救援。现代快报记者 项凤华



此视频由现代  
快报记者 刘玉莹 拍  
摄/制作